



**Махов**  
**Александр Михайлович,**  
заместитель Министра внутренних дел  
Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Развитие информационных технологий оказывает значительное влияние на социальную сферу и повышение уровня прогрессивных достижений. В настоящее время инновации становятся ключевым фактором трансформации и оптимизации прикладной деятельности государственных структур, в том числе органов внутренних дел Российской Федерации.

МВД России активно участвует в этом процессе и принимает необходимые меры, направленные на повышение эффективности и качества работы сотрудников в борьбе с преступностью, профилактике правонарушений, охране общественного порядка, обеспечении безопасности граждан, общества и государства, оказании государственных услуг населению.

Приняты значимые меры для снижения зависимости от иностранных производителей и развития отечественных решений в области инфокоммуникационных технологий. Ряд крупнейших проектов, включающих информационно-технологическое обеспечение различных сфер управления на государственном, региональном и местном уровнях, находятся на стадии реализации. Уже сегодня нами дан старт новому направлению, получившему положительную оценку руководства страны — это создание Федеральной информационной системы биометрического учета и оперативно-розыскных данных.

В свою очередь, широкое внедрение информационно-телекоммуникационных технологий в деятельность Министерства внутренних дел Российской Федерации является весьма актуальной задачей, решение которой позволит в условиях оптимизации штатной численности сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации добиться достижения высокого уровня оперативно-служебной деятельности. Их эффективное использование обеспечит подразделениям системы МВД России возможность выхода на качественно новый уровень взаимодействия с гражданами и бизнес-сообществом.

Тематические средства массовой информации, в том числе представленный сборник «Информационные технологии, связь и защита информации МВД России», дают возможность оперативно получать сведения о новых исследованиях, консолидировать усилия и распространять опыт в области информационных технологий, связи и защиты информации, что в значительной мере способствует достижению перспективных результатов в области развития технологий и оборудования, а также являются открытой дискуссионной площадкой как для специалистов в области совершенствования информационных технологий, так и для широкого круга читателей.

*Заместитель Министра внутренних дел  
Российской Федерации  
А.М. Махов*